
支線第一節 蕊集情報

羅伊並不是很喜歡現在這情況。

烈日高照的現在、人群傾巢湧進商會的此時此刻，就算在帕拉蒙特選侯國待上好一陣子，還和當地的居民一同參加了七日祭，但對於有嚴重面盲的羅伊而言，每天醒來就好像她自己單方面的掉進平行時空一樣——景物依舊，人事已非。

就算已經活了24年頭的她這事天天發生，但怎能習慣？

而最近七日祭過後，照理說該減少的人們反而更多了，這讓她更加對於出門這回事感到壓力大。

但今天一大早格菈翠硬是將她拉來商會，所以她現在在這裡，在商會處理最後的交貨事宜和準備出發的事物。

「羅伊先……羅伊小姐，請問有甚麼需要服務的嗎？」

聽到自己的名字羅伊回神過來，看向面前的陌生女子，這服裝……是商會的櫃台小姐……吧？

「沒有，」羅伊邊說邊搖頭又雙手在胸前不斷左右揮舞的否定，對方噗哧地笑了出來，她才納納的放下手，不太好意思道：「只是覺得……人好多。」

靦腆的青年臉頰抹上一抹紅暈，令身旁的少女們不自覺得臉紅心跳。

「唉呦這位哥哥，你不知道嗎？帝都的皇長女可要代表皇帝來出巡了哪！這怎能不讓人興奮你說是不？」熱情的女孩貼了過來，亞麻色的頭髮編成長長的辮子甩在腦後，翠綠的眼珠骨碌碌地轉著，鑲在帶有點雀斑的白皙臉蛋上，一副俏皮鬼靈精的模樣。

「哥、哥哥……」某人在第一句就備受打擊，又招架不住女孩熱情貼過來的身子，連耳根子也紅到半邊天去了。

「是啊哥哥，每五年一次哪！可別說你不知道，不過這次大概也是先往提蘭特公國去吧？雖說來到這帕拉蒙特選侯國還有一段距離，但總要先準備準備好迎接大人的到來啊！」

「哥哥……」又中一槍，這下某人連眼睛也紅了，淚眼汪汪地看著女孩在自個懷裡吱吱喳喳。

「沒錯哪哥哥，難不成哥哥剛從外地來？那可以來我家住啊，包吃包住，我再帶你逛逛這兒，我們可以一起準備大人要來的時後準備的東西，可以體驗下這兒的風俗民情你不覺得很棒嗎？」女孩幾乎整個身子要黏上去，雙手合握，雙眼閃閃發亮似的。

可憐青年羅伊苦水往肚裡吞，怎麼辦啊誰來救救她？

「羅伊，事情辦好了嗎？」

清脆的聲音在背後響起，羅伊想也沒想的馬上甩開女孩的手，狼狽地躲到少年的背後。

咦？奇怪？這孩子為什麼要戴著兜帽？還拿著好大的提燈杖……啊！是格菈翠，她的小小旅行夥伴。

格菈翠回頭撇了一眼沒志氣的青年，她不過離開了會這就出事了？青色的雙眸直盯淚眼汪汪的羅伊，不久，才再轉回頭面對比她高了不少的熱情姑娘。

「我說……」

「耶？這位小弟弟你和這位哥哥認識嗎？」

「……」

「我剛剛和這位哥哥說話，如果你們是從外地來的話可以來住我家然後……」嘰哩瓜拉嘰哩瓜拉，女孩嘴巴沒有要停的意味。

小弟弟……不是，是有著小弟弟外表的小妹妹格菈翠，回頭再給手足無措的青年羅伊一個無奈的眼神——自己惹的麻煩自己解決！

甚麼？接收到眼神卻讓沒有任何辨識能力的羅伊更加慌張起來。

「好啦，梅，別再為難人家了，『她』們今天是來商會辦事情的，而且『她』們也來好段時間，差不多要走嚕，妳就放過『她』們吧。」笑容盈盈的商會櫃檯小姐總算出聲制止，卻也害的櫃檯前突然一陣沉默。

「『她』們？」

「是的，『她』們。」

「是『他』和『她』對吧？」

「喔，我親愛的女孩，你說錯了，是『她』和『她』才對，百分之百貨真價實喔。」

「……你要我的吧！」女孩轉頭不可置信的瞪著她們。

她，少女格菈翠點點頭，打碎女孩一半的希望。

她，女青年羅伊點點頭，打碎女孩最後的希望。

*

烈日高照的現在、人群傾巢湧進商會的此時此刻，櫃檯前一高一低的身影正處理著交貨事宜。

「羅伊。」

「嗯？」

「我說過這種事要學著拒絕。」

「嘍？啊！好……」

「不要每次都撒嬌。」

「好……」

「不要敷衍。」

「好！是的！我知道了！」

看來距離大型犬膽小狗羅伊調教好的日子還遠遠地久的很呢。